

看图 | KANTU

瑞典美女部长酒驾后请辞：  
犯下的最大错误



瑞典高等教育部长哈吉阿利奇表示，她11日喝了2杯葡萄酒后，傍晚驾车时遭到警方拦查，当时她的血液酒精浓度为0.2，在瑞典已属违法。哈吉阿利奇可能被判最长6个月监禁。现年29岁的她表示，她已向总理勒文称“这是我一生犯下的最大错误”，并决定辞职。 据中国日报

日新防卫大臣不拜“鬼”  
含泪表“遗憾”



日本新防卫大臣稻田朋美本月13日至16日出访非洲国家吉布提，视察在当地执行打击索马里海盗任务的自卫队部队。这也意味着稻田朋美不会在今年“8·15”战败纪念日参拜靖国神社。稻田眼眶湿润，对媒体表示其深感遗憾。 据新华社

卷帘门“吞人”：  
四川两名7岁女童1死1伤



12日，四川大邑2名7岁女童，不慎被卷入卷帘门，卷帘门升至半空，卷帘门下，两双小孩的腿在空中。其中一名女童送医途中去世，另一名女童在ICU治疗。据悉，事发时孩子身边无大人看守。 据《成都商报》

合肥旅客有望2小时直达郑州

郑阜高铁全线开工，2019年9月30日可全线建成通车

星报讯(薛莲 记者 祝亮) 记者日前从有关单位获悉，备受安徽河南两省关注的郑合高铁又有了新进展，郑州经周口至合肥高铁郑州至阜阳段已经全线开工，有望在2019年9月30日全线建成通车，同商合杭高铁连接后，市民前往郑州只需2个多小时。

郑州至阜阳高铁段全线开工

下个月，郑徐高铁通车后，合肥人去郑州可从徐州中转，3个多小时可到达。但另一条郑合高铁的修建显然更加牵动人心，由于阜阳到合肥段是利用在建的商合杭高铁工程，郑州至阜阳段目前也正式转入开工阶段。

据了解，郑州至周口至阜阳铁路自郑州南站(不含)至阜阳西站(含引入阜阳枢纽相关工程)，线路全长267.2公里，估算投资376.4亿元，设计行车速度350公里/小时，建设工期4年。河南境内共设8站，走向为郑州南站、许昌北站、鄢陵南站、扶沟南站、西华东站、周口东站、项城北站和沈丘北站。

据介绍，如果工程进展顺利的话，明年4月起，高铁将开始架梁，2018年上半年完成全部架梁。2018年10月底完成无砟轨道施工，11月中旬开始铺轨，河南段将力争2018年年底铺通，阜阳段2019年元月底铺

通，5月底前完成四电施工，6月1日开始联调联试，9月30日全线建成通车。

高铁拉近中部两省会时空距离

通车后的郑阜高铁将在阜阳西站对接在建的商合杭高铁。也就是说，未来郑州到合肥将走许昌、周口，从阜阳、淮南进入安徽境内，这将成为两省会之间距离最近的线路，从而连接成一条郑合高铁。

目前，郑州至合肥只有普通列车，运行时间在7个半小时到10个小时。郑阜高铁开通后，合肥到郑州可实现两小时左右到达。

对于合肥人来说，这条铁路的意义也非凡，在“5·15”新图中，合肥与南京、济南、武汉、广州、杭州、长沙、沈阳、成都、南宁、福州、南昌、贵阳12个省会城市实现高铁动车直达。郑合高铁通车后，合肥将可接郑西高铁到达西安，再往西延至兰州和乌鲁木齐，成为一条西北向的大通道。

相关人士介绍说，新建郑州至周口至阜阳铁路，是中原区域路网的重要补充，与商合杭铁路共同承担西北、华北中西部与华东地区旅客交流，衔接京广高铁、郑西高铁、商合杭高铁，是西北、华北中西部与华东地区又一条快捷的客运通道。

趣图 | QUTU

熊孩子开学了



熊孩子们终于开学了，国外的爹妈们终于抑制不住内心的喜悦……形成鲜明对比的是孩子们生无可恋的表情。 星报综合

关注 | GUANZHU

教育部开通两部高校学生资助电话

教育部为了给家庭经济困难学生答疑解惑、帮助他们顺利入学，将于8月15日至9月15日开通高校学生资助热线电话。记住这两个号码：010-66097980、010-66096590。这是自2005年起，教育部连续第12年在暑期和开学初开通此热线电话。今年，除开通热线电话外，教育部还明确要求各地、各中央高校也全部开通热线电话，认真对待学生和家长的每一个问题。 据新华社

广东食药监局发出小龙虾消费提示

近期，广东省发生若干起因食用小龙虾而导致横纹肌溶解症的案例。广东省食品药品监督管理局日前就小龙虾消费做出提示：凡进食小龙虾后24小时内出现全身或局部肌肉酸痛者，要及时到医院就医。如自行烹饪小龙虾，广东省食品药品监督管理局建议，先用清水浸泡2至3个小时，刷洗干净，高温煮熟后再食用。 据新华社

工信部：3成营销点违规  
170/171号段电信诈骗多

7月，工信部网络安全管理局对虚拟运营商新入网电话用户实名登记工作进行了暗访，近日暗访结果公布：本次暗访的26家转售企业的109个营销网点中，37个网点存在违规行为，违规比为33.9%，其中，暗访实体营销网点50个，发现违规网点13个，暗访网络营销网点59个，发现违规网点24个。多地公安部门在发布诈骗预警时表示，170/171号段是电信诈骗“重灾区”，主要原因之一，就是非实名制登记的漏洞。 据《新京报》

说事 | SHUOSHI

深圳一男子遇“跳楼电梯” 盆骨骨折

12日，在深圳一小区中，一名五十多岁的男子，在电梯里面被困了三个多小时。该男子说，他坐电梯准备下楼，电梯从10楼坠落到2楼，又急速上升到30楼的顶楼，当时他身上的手机都被抛飞了，整个人抛起来，身体腾空。目前，该男子盆骨骨折，需要观察治疗。 据《广州日报》

男童在幼儿园烫伤 家长索赔200万

今年1月，郭女士6岁的儿子在幼儿园意外烫伤，幼儿园第一时间拿了治疗费，但目前孩子仍未痊愈！郭女士称，幼儿园拒绝再给医药费，无奈找人堵门讨说法！幼儿园：从未推脱责任，郭女士索赔200万谈不拢。但目前双方已达成一致。 据大河网

东莞一出租屋凌晨起火致9人死亡

14日凌晨4时许，东莞大朗镇巷头社区一出租屋发生火灾。据消防部门核实，现场救出14名群众，其中9人经医院抢救无效后死亡。起火建筑过火面积约100平方米。起火原因调查、事故善后处置等正在进行。 据《南方都市报》

她撞人后下车边念叨边围伤者跳舞

10日，山东省济宁市邹城岗北路发生一起车祸。肇事女司机下车后没有救人的意思，围着被撞的伤者跳舞，嘴中念叨着令人费解的话。目前肇事司机已被带走，事故正在调查中。 据华龙网

数说 | SHUSHUO

克林顿夫妇  
2015年年收入超千万美元

为向竞争对手、美国共和党总统候选人唐纳德·特朗普施压，希拉里·克林顿12日公布了自己及丈夫比尔·克林顿2015年的收入及缴税情况。在其竞选网站上的数据显示，身为全美0.1%的富豪家族，克林顿夫妇去年收入高达1060万美元(约合7030万元人民币)，联邦个人所得税率为34.2%，即缴税约360万美元(约合2388万元人民币)。 据新华社